

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека»
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 125 «Кібербезпека»
Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма (далі - освітня програма) розроблена в Хмельницькому національному університеті колективом спеціалізованої кафедри кібербезпеки та комп'ютерних систем і мереж. Освітня програма основана на Державному стандарті вищої освіти за спеціальністю 125 Кібербезпека.

Освітня програма регламентує цілі навчання, очікувані результати, зміст, вимоги та технології реалізації освітнього процесу відповідно до зазначеної спеціальності. Запропоновані в навчальному плані дисципліни забезпечують отримання студентами відповідних фахових і загальних компетентностей, знань та вмінь з впровадження, експлуатації, супроводу, а також розроблення нових і модернізації існуючих систем та технологій інформаційної безпеки та кібербезпеки, що є актуальним в сучасних умовах інформатизації економіки та виробництва і наявних кіберзагроз. Компоненти освітньої програми структуровані, логічно упорядковані, збалансовані за навантаженням, формують у здобувача вищої освіти здатність використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки у різних сферах професійної діяльності.

Відзначаємо, що розробники освітньої програми врахували рекомендації щодо включення до навчального плану актуальних для нашого підприємства питань організації безпеки режимних територій (зон), приміщень тощо в умовах додержання режиму секретності, реагування на порушення режиму безпеки. Відповідні питання розглядаються у програмі дисципліни «Управління інформаційною безпекою».

В освітній програмі також враховано потреби потенційних роботодавців регіону, що провадять свою діяльність і застосовують інформаційні технології та системи в різних сферах і мають нагальну потребу у забезпеченні їх інформаційної та кібербезпеки.

Вважаємо, що бакалаврська освітня програма «Кібербезпека» за спеціальністю 125 Кібербезпека, є актуальною, відповідною стандарту підготовки для даної спеціальності та дає можливість здійснити якісну підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор ДП «Новатор»



О.С. Свістунов